



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 30. szám – ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP - (2017.07.23.)

OLVASMÁNY Bölcs 12, 13. 16-19 SZENTLECKE Róm 8, 26-27

Válasz: *Urunk, édes Istenünk, mennyire jó vagy hozzánk!*

A földi élet a jó és a rossz küzdelme marad az Egyház számára is. Krisztus jó magot hoz, de emberi gyengeségből és a gonoszság hatalmából megjelenik a konkoly is. A titok tehát nem az, hogy van rossz a világban, hanem az, hogy Isten megengedi a jelenlétét, és a szétválasztást fenntartja az ítéletre. Itt hivatkozhatunk az ő irgalmára, hiszen a bűnös még megtérhet, de hivatkozhatunk arra is, hogy Isten nem vonja vissza szabadságunkat, amit adott. Itt kiélhetjük szabadságunkat jó vagy rossz irányban, de a rossz jelenléte kiemeli az erény jóságát. A hit akkor igazán erős, ha sötét háttérben is világoskodik.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 13, 24-30)

Abban az időben:

Jézus egy másik példabeszédet is mondott a tömegnek: „A mennyek országa olyan, mint amikor egy ember jó magot vetett a földjébe. Míg az emberek aludtak, jött az ellenség, konkolyt vetett a búza közé, és elment. Amikor a vetés kikelt és kalászba szökkent, felütötte fejét a konkoly is. Akkor a szolgák odamentek a gazdához, és megkérdezték: »Uram, te ugye jó magot vetettél a földedbe? Honnét került hát bele a konkoly?» Az így szolt: „Ellenséges ember műve ez.” A szolgák erre megkérdezték: „Akarod-e, hogy elmenjünk és kiszedjük belőle?” Ő azonban így felelt: „Nem, nehogy a búzát is kitépjétek, amikor a konkolyt kiszeditek! Hagyjátok, hadd nőjön az aratásig mindkettő. Aratáskor majd megmondom az aratóknak: Előbb a konkolyt gyűjtsétek össze, kössétek kévébe, hogy elégessük, a búzát pedig hordjátok a magtáramba!”

Azután egy másik példabeszédet is mondott nekik: „A mennyek országa olyan, mint a mustármag, amelyet egy ember elvetett a földjébe. Bár kisebb ez minden más magnál, mégis, amikor felnő, nagyobb minden veteménynél. Fává terebélyesedik, úgyhogy jönnek az ég madarai és ágai között fészket raknak.”

Végül ezt a példabeszédet mondta nekik: „A mennyek országa olyan, mint a kovász, amelyet fog az asszony, belekever három véka lisztbe, és az egész megkel tőle.”

Mindezt példabeszédekben mondta el Jézus a sokaságnak, és példabeszéd nélkül nem mondott nekik semmit, hogy beteljesedjék, amit a próféta mondott:

Példabeszédekre nyitom ajkamat,

s hirdetem, mi rejtve volt a világ kezdetétől.

Akkor elbocsátotta a tömeget, és hazament. Tanítványai pedig odajáruhtak hozzá és kérték: „Magyarázd meg nekünk a szántóföldről és a konkolyról szóló példabeszédet!” Erre ő ezekkel a szavakkal válaszolt:

„Aki a jó magot veti, az az Emberfia. A szántóföld a világ, a jó mag az ország fiai, a konkoly pedig a gonosz fiai. Az ellenség, aki ezeket elveti -- az ördög. Az aratás a világ vége, az aratók pedig az angyalok. Ahogy a konkolyt összeszedik és tűzre vetve elégetik, úgy lesz a világ végén is. Az Emberfia elküldi angyalait, hogy szedjék össze országában mindazt, ami botrányos, és minden törvényszegőt. Ezeket tüzes kemencébe vetik, ott sírás lesz és fogcsikorgatás. Az igazak pedig mint a nap, ragyogni fognak Atyjuk országában.

Akinek van füle, hallja meg!”

A HÉT SZENTJE:

Július 25-én Szent Jakab apostol ünnepét üli Egyházunk. Az apostollisták Jakabot Zebedeus és Szalome fiának és János apostol testvérének mondják. A testvérek heves természete miatt az Úr a Mennydörgés fiainak nevezi őket. Jézus szűkebb, előnyben részesített körébe tartozott, így ott volt a Tábor hegyén és a Getszemáni kertben is. Ő volt az első az apostolok között, aki vértanúságot szenvedett. Heródes Agrippa király végeztette ki körül. Jakab jellemét vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a heves és talán kezdetben nagyravágyó fiatal ember készséges lett az Úr követésére, lel-

kes és bátor barátja volt Jézusnak. A Sevillai Izidorra visszamenő hagyomány szerint Jakab térített Spanyolországban. A másik hagyomány szerint Jakab maradványait Compostelába vitték, ahol templomot emeltek tiszteletére. Compostela a középkortól kezdve mind a mai napig jelentős zarándokhely. Ma az El Camino zarándokút ismét nagyon népszerű, és részletes beszámolók látnak napvilágot annak fizikai erőfeszítéseiről és lelki eredményeiről.

HÍVOM A CSALÁDOKAT 2017 JÚLIUSÁBAN – BÍRÓ

LÁSZLÓ PÜSPÖK LEVELE (folytatás)

Idézzetek fel rokoni, baráti, vagy ismeretségi körötökből olyan házaspárokat, akik úgy vélik, hogy a véletlen szerencse révén találta rá későbbi házastársukra. Hogy tudjátok gyerekeiteket hozzásegíteni ahhoz, hogy ne vonzó külsejükben, vagy a szerencséjükben bízzanak, hanem Isten végtelen szeretetében és kegyelmében? Hogyan tudjátok segíteni őket abban, hogy akkor is bízzanak Isten szeretetében, ha nem találkoznak „az igazival”?

„Az az én parancsom, hogy szeressétek egymást, ahogy én szeretlek titeket. Nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint ha valaki életét adja barátaíért. ... Azt parancsolom nektek: szeressétek egymást!” (Jn 15, 12-17) Jézus parancsa minden barátjának szól, azoknak, akiknek mindent, amit az Atyától hallott, tudtul adott. A szeretet mértékéért is igen magas mércét állított: „ahogy én szeretlek titeket”. Ő életét adta értünk, akkor szeretünk úgy, ahogy Ő szeretett minket, ha mi is életünket adjuk barátainkért. Ezért törekednek a „legnagyobb barátságban”, a házasságban élők is az egymás kölcsönös elajándékozására.

A keresztény házastársak különleges ajándékot kapnak Istentől. A házasság szentségének sajátos kegyelme ugyanis arra van rendelve, hogy tökéletesítse szeretetüket és erősítse fölbonthatatlan egységüket. Ezzel a kegyelemmel, amelynek a forrása Krisztus, segítik egymást az életszentségre a házasesetben, a gyermekek elfogadásában és nevelésében. Krisztus életük minden helyzetében velük marad és erőt ad nekik, hogy fölvegyék keresztyüket és így kövessék Őt, bukásaik után fölkeljenek, bocsássanak meg egymásnak, egymás terhét hordozzák, kölcsönösen szeressék egymást természetfölötti, gyengéd és termékeny szeretettel. (I. KEK 1641-1642) Miért van szüksége a házaspárnak arra, hogy szeretetük tovább tökéletesedjen és felbonthatatlan egységük tovább erősödjön? Mi szükséges ahhoz, hogy a házások örömmel, és ne keserűséggel hordozzák egymás terhét? Idézzetek fel olyan házasságokat, amelyben a gondok-bajok ellenére a házaspár boldog volt!

Egy este a feleség bátyja felkereste a házaspárt. Elmondta, hogy közeleg szüleik 50. házassági évfordulója, és úgy gondolja, hogy azzal tudnának szüleiknek igazi örömet szerezni, ha együtt szerveznék meg az ünnepet. Csak nem gondolod – szólalt meg meglepetten a férj –, hogy mi álljuk a költségeket, hiszen elég nagy a család, mi pedig igazán nem állunk most jól. Ami pedig engem illet, a munkám túlon túl leköt, egy ilyen ünnep megszervezésére nehezen tudnék időt szakítani. Feleségem meg alig győzi munkája mellett a háztartást és a három gyereket. Ne érts félre – válaszolt a feleség bátyja – nem a pénzről van szó, nem is arról, hogy ki mennyit tud lótni-futni, hanem arról, hogy szüleink azt lássák, hogy mi együtt, közösen akarunk nekik örömet szerezni. Tudom, hogy ők már régóta spórolnak erre az ünnepre, nem is egyeznének bele, hogy mindent mi fizessünk. Senki sem időmilliomos, de ha mindenki vállalja, a gyerekeink is, hogy segít egy kicsit a közös feladatok megoldásában, akkor jut idő és energia az ünnepre is. Ha együtt, egyetértve, szeretetből és szeretettel munkálkodunk, akkor ezzel az egész ünnepnek megadjuk az alaphangulatát. Közben a szomszéd szobából bejött az egyik nagyobb gyerek. Osszatok rám is feladatot – szólalt meg –, ha a nagyiéknak örömet lehet okozni, akkor én kész vagyok mindenre! Takarítok, vagy mosogatok itthon, hogy anyunak legyen több ideje, vagy segítek az öcsit lefektetni, vagy bármit, inkább kevesebbet játszom. Csak mondjátok meg, hogy mit csináljak, és én már csinálom is! A szobában csend lett. A férj és a feleség csodálkozva nézett egymásra. Honnan veszi ez a gyerek ezt a nagy, önfeláldozó szeretetet?

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Kedden 16:30-tól **Szent Mónika közösség imája.**

+ Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.

+ Keddenként a **délutáni szentmise után** tartjuk a fél óras **sztégimádást**.

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzuk.

+ Az egyházközség **konyhai kisegítőt keres az ingyenkonyhára**. Jelentkezni a plébániai irodában!

+ **Szent Anna és Joakim búcsú Orosziban!** Beregszászból közös buszt indítunk július 26-án 16:00-kor Gyülekező a római katolikus templomnál. (Ardóból 15:45-kor indul a busz). Egyéni hozzájárulás: 20 UAH

+ a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége **verses-zenés estet** szervez 2017. július 30.-án 17.00-tól 200 Arany Szó címmel Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

+ Idén újra **egyházközségi kirándulást** szervezünk Fekete-hegyre. Időpont: 2017. augusztus 12. Részvételi díj: 100 UAH. Jelentkezés a plébánia irodájában!

+ A „**Szent Márton Karitás**” Kárpátaljai Megyei Jótékonyági Alapítvány **ukrajnai felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére szociális és tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet a 2017/2018-as tanév I. félévére**

Az ösztöndíjra minden **katolikus magyar** diák pályázhat, aki:

- magyar középiskolában, illetve líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt (illetve az a diák, aki olyan településen lakik, ahol nem oldható meg a magyar középiskolában, magyar tannyelvű osztályban, líceumban vagy gimnáziumban való tanulás, emiatt ukrán középiskolában, líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt) nappali vagy LEVELEZŐ tagozaton tanul ukrán főiskolán vagy egyetemen, vagy felvételt nyert ilyen intézménybe, kivételt képeznek a papnevelő intézetek

- első diplomás képzésben vesz részt;

- szociálisan rászorul a támogatásra;

- az aktuális félévet ukrán felsőoktatási intézményben végzi (nem tölti a szemesztert külföldi oktatási intézményben megszerzett részképzésen)

Előnyt jelent, ha:

- eddigi tanulmányi eredményei jók;

- aktív tagja főiskolai/egyetemi hittanközösségnek, egyházközségi csoportnak, családközösségnek, stb.

Pályázni **pályázati űrlapon** lehet, amelyet az osztondij@caritas-transcarpathia.com e-mail címre írva igényelhet, illetve a www.caritas-transcarpathia.com oldalról letölthet.

A PÁLYÁZATI ŰRLAPHOZ CSATOLNI KELL:

a) azoknak, akik először pályáznak:

- kézzel írott önéletrajzot;

- a középiskolai érettségi bizonyítvány fénymásolatát (додаток);

- a pályázóval egy háztartásban élők kereseti igazolását (fizetés, nyugdíj, egyéb);

- igazolást arról, hogy kap (vagy nem kap) ösztöndíjat;

- igazolást az esetleges tandíjról és annak összegéről;

- plébánosi ajánlást zárt borítékban;

- egyházközségi vagy főiskolai hittancsoport, közösség vezetőjének nyilatkozatát az Ön tagságáról

- 1 db. saját címre ukránul megcímezett válaszborítékot 2, 40 Hrivnya értékű bélyeggel ellátva;

- 20 Hrivnya jelentkezési díj befizetéséről szóló bizonylat fénymásolatát (befizetés a következő számlára, cirill betűkkel kitöltve):

ZOBF "Karitas Sv. Martina"

r/r 26004018154159

Ukreksimbank m. Uzsgorod

MFO 312226

Kod 25443514

Dobrovilni pozsertvuvannya

- iskolalátogatási igazolást vagy egy igazolást arról, hogy felvételt nyert a felsőoktatási intézménybe;

- a leckönyv fénymásolatát, amelyen a 2016/2017-es tanév II. szemeszterének eredményei láthatóak, ha a pályázó már felsőoktatásban tanul.

b) akik már pályáztak:

- a pályázóval egy háztartásban élők kereseti igazolását (fizetés,

nyugdíj, egyéb);

- igazolást arról, hogy kap (vagy nem kap) ösztöndíjat;

- igazolást az esetleges tandíjról és annak összegéről;

- plébánosi ajánlást zárt borítékban;

- egyházközségi vagy főiskolai hittancsoport, közösség vezetőjének nyilatkozatát az Ön tagságáról

- 1 db. saját címre ukránul megcímezett válaszborítékot 2,40 Hrivnya értékű bélyeggel ellátva;

- a leckönyv fénymásolatát, amelyen a 2016/2017-es tanév II. szemeszterének eredményei láthatóak

- 20 Hrivnya jelentkezési díj befizetéséről szóló bizonylat fénymásolatát (befizetés a következő számlára, cirill betűkkel kitöltve):

ZOBF "Karitas Sv. Martina"

r/r 26004018154159

Ukreksimbank m. Uzsgorod

MFO 312226

Kod 25443514

Dobrovilni pozsertvuvannya

- iskolalátogatási igazolást.

A pályázatokat a következő postafiókcímre várjuk ajánlott küldeményként **2017. szeptember 15-ig (postára adás dátuma)**: 90400 Huszt, Pf. 78.

A hiányos pályázatokat nem fogadjuk el!

Az ösztöndíj maximális összege egy főre 3000 Hrivnya félévénként.

A pályázókat 2017. október 20-ig értesítjük a pályázati eredményükről. A nyertes pályázók nevét az Új Hajtásban

(www.ujhajtás.net.ua) és a Szent Márton Karitás weboldalán közzé tesszük (www.caritas-transcarpathia.com).

Esetleges kérdéseiket az osztondij@caritas-transcarpathia.com e-mail címre várjuk, illetve a 096-789-42-27-es vagy a 066-437-64-79-es telefonszámon adunk bővebb tájékoztatást a pályázati kiírás időszakában a következő időpontokban (közép-európai idő):

Hétfő - Csütörtök: 9.00 – 17.00 (m.i.sz.)

IGENAPTÁR

Július 23. vasárnap: Évközi 16. vasárnap

Bölcs 12,13,16-19 Zsolt 85 Mt 13,24-43 rövidebb: Mt 13,24-30

Július 24. hétfő: 16. évközi hét hétfő

Kiv 14,5-18 Zsolt 85 Mt 12,38-42

Július 25. kedd:

2Kor 4,7-15 Zsolt 125 Mt 20,20-28

Július 26. szerda:

Kiv 16,1-5,9-15 Zsolt 77 Mt 13,1-9

Július 27. csütörtök:

Kiv 19,1-2,9-11,16-20b Zsolt 77 Mt 13,10-17

Július 28. péntek:

Kiv 20,1-17 Zsolt 18 Mt 13,18-23

Július 29. szombat:

Kiv 24,3-8 Zsolt 49 Mt 13,24-30

KERESZTELO: Bunyin Patrik Dávid 2017. 07.23.

Gajdos Enikő. 2017.07.23.

TEMETÉS: Percsi Mihály 2017.07.19.

HETI MISEREND

Július 24. (hétfő): 08:00 - Beregszász

Július 25. (kedd): 17:00 - Beregszász

Július 26. (szerda): 08:00 - Beregszász

Július 27 (csütörtök): 08:00 - Beregszász

Július 28. (péntek): 08:00 - Beregszász

Július 29. (szombat): 16:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Július 30. (vasárnap): 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com